

晚报牵头举办的“英雄白晓光大爱婚礼”反响热烈 新华社、中央电视台、中央人民广播电台纷纷报道

本报记者接受央视采访 讲述和热心市民筹办这场婚礼的缘由和过程

本报牵头爱心市民、企业，为见义勇为、身中三刀的白晓光举办的“大爱婚礼”，10月14日浪漫上演。

这场婚礼引起强烈反响，新华社、中央电视台、中央人民广播电台等“国字头”媒体纷纷报道。 记者 廖谦



晚报记者接受央视采访 视频截图

新华社 数百市民助办“大爱婚礼”

10月15日，新华社播发通讯：《郑州准新郎勇追抢包贼被刺三刀 数百市民助办“大爱婚礼”》。

报道中写道：在郑州打工的26岁小伙子白晓光原打算十一成为幸福的新郎，然而9月4日晚的一次见义勇为导致他被抢包贼连刺三刀。10月14日，深受感动的市民为白晓光举办了一场迟来的婚礼，数百市民到

场见证祝福。

14日上午，数百市民闻讯而来，将不大的婚礼现场挤得水泄不通，墙上还挂了红色条幅，写满了“是爷们就应该这样”“英雄绝对对幸福”等祝福语。婚礼现场是商家免费提供的，婚纱照是爱心影楼赞助的，就连20辆婚车也全是“的哥”义务服务。

央视 小伙见义勇为，市民送爱心婚礼

昨日上午11点30分，央视新闻频道“新闻直播间”栏目，播出了对这场“大爱婚礼”的报道。

央视的报道，回顾了白晓光见义勇为的过程。

本报记者接受采访，介绍了晚报作为牵头人，携手众多爱心人士、企业筹办这场婚礼的前前后后。

央视的报道，短短3分钟时间，再次彰显了郑州这座城市的大爱。

虽然很多参与筹办“大爱婚礼”的市民没能出现在镜头里，但是他们由衷地高兴。

一位市民说：有没有我们的画面不重要，因为我们的爱都在！爱心婚礼的每一个幸福瞬间我们都在感受，够了！我作为

参与者，亲历者，记录者，我很骄傲，我会继续努力！

另一名市民也表示：拍，或者不拍，人就在那里，尽心尽力！播，或者不播，情就在那里，亦真亦切！当天的主角是晓光、慧玲小夫妻，我们中间有爱心人士与媒体交流，就已代表大家的心意了。郑州人为白晓光的见义勇为感动，为他因负伤耽误了婚期而牵挂，我们所做的是对他正义精神最大的鼓舞。白晓光勇斗歹徒身负重伤推迟婚期感动了市民，我们为英雄举办“大爱婚礼”感动了英雄夫妇。彼此关爱，彼此互助。作为郑州人，我感到这是一种责任、一种快乐，生活在文明和谐的大爱之城是一种幸福！

中央人民广播电台 这场爱的传递带给您哪些触动

昨晚7点45分，中央人民广播电台播出了这条新闻。在新闻播发前，中国之声晚高峰栏目的官方微博发出预告。

预告微博说：9月4日，河南襄城来郑州打工的白晓光因见义勇为被歹徒刺伤，婚礼被迫推迟。热心的郑州市民得知此事后自发为他筹办了一场婚礼：著名主持人做司仪，20辆出租车做婚车……这场爱的传递带给您哪些触动？请在这里留下您的感想，今晚7:45，中国之声晚高峰节目将为您完整讲述。

网友：让爱心传递，让温暖继续

几大“国字头”媒体报道这场婚礼后，众多网友发表感言。

@东山谢氏：善有善报，恶有恶报——白晓光的见义勇为事件，再一次证明了这一颠扑不破的真理。白晓光在出手勇斗歹徒之前，丝毫没有想过、也没时间去想“行善图报”的问题，是他本身怀有的一颗善心让他不假思索地“路见不平拔刀相助”。相信好人一生平安！

@只爱中国之声：让爱心传递，让温暖继续，祝他们新婚快乐，祝好人平安幸福。

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

G3手机商城

引领3G生活

买3G智能手机就到 移动G3手机商城

G3手机商城，3G智能手机销售专家

可信 门店多 超过200家移动营业厅和500家指定经销商	专业 精 提供应用软件安装和专业导购服务，移动G3手机商城不仅售卖产品	服务好 贴心服务，体验式购机环境；在这里，享受购机	机型全 你所想到的热门大品牌，你可能陌生的小众限量版，这里都能看到
---	--	-------------------------------------	---

价格优 活动多 商城特惠活动全年无休！定期话费优惠不断，不定期惊喜福利频繁	力度大 大品牌当然大手笔。无限期让利优惠，实惠有力度，有礼没问题	礼品好 不管酷的、萌的、有型的，还是好玩、好看、值钱的……尽在G3手机商城	补贴高 移动G3手机商城联盟众多经销商，更高让利空间，更低消费价格
--	--	---	---



引领3G生活